
 

SMART BOARD - nácvik efektivního využívání ve výuce 

 

Obsah kurzu 

1 Základní nástroje a aplikace interaktivní tabule SMART BOARD (2 h) 

 přehled základních funkcí a nástrojů interaktivní tabule SMART BOARD 

 nástroje pro psaní, kreslení a zvýrazňování 

 vytváření objektů, vlastnosti objektů a možnosti práce s objekty  

 nástroje pro vizualizaci a digitalizaci dat 

 další nástroje interaktivní tabule SMART BOARD 

2 Vytváření šablon a využití Galerie interaktivní tabule SMART BOARD (3 h) 

 aplikace galerie a možnosti jejího využití pro podporu výuky 

 vyhledávání v aplikaci Galerie 

 vytváření vlastních složek v aplikaci Galerie 

 vytváření vlastních objektů a jejich ukládání do aplikace Galerie 

 vytváření vlastních šablon a jejich ukládání do složek aplikace Galerie 

3 Propojení interaktivní tabule SMART BOARD s dalšími aplikacemi (3 h) 

 možnosti využívání dalších aplikací v propojení s interaktivní tabulí SMART BOARD 

 specifika používání dalších aplikací v propojení s interaktivní tabulí SMART BOARD 

 ukládání aplikací s využitím interaktivní tabule SMART BOARD v různých formátech 

 možnosti využití interaktivní tabule SMART BOARD pro tvorbu odkazů a pro práci s 
internetem 

4 Workshop - použití interaktivní tabule SMART BOARD ve vyučovacím procesu (8 h) 

 ukázky řešených modelových situací pro využití interaktivní tabule SMART BOARD ve 
výuce 

 diskuse s účastníky o postupu zpracování modelových situací 

 zpracování modelových situací ve skupinách pod vedením lektora 

 prezentace skupin – představení přípravy na použití aplikace, předvedení použití 
aplikace ve výuce 

 zpracování závěrečné modelové situace s využitím interaktivní tabule SMART BOARD 

 

Cíl kurzu 

Kurz je zaměřen na zajímavé tipy použití základních i náročnějších nástrojů při práci ve výuce. 
Hlavní zaměření kurzu je praktický nácvik různého použití interaktivní tabule ve výuce. Na 
konci kurzu bude učitel schopen tabuli používat intuitivně a to s využitím základních nástrojů, 
s využitím šablon a v situacích, kdy propojuje základní software tabule s dalšími aplikacemi 
(Word, Excel, Internet, atd.). 
 

Kompetence učitelů po kurzu 

Po absolvování kurzu budou učitelé schopni: 

 Využívat základní nástroje aplikace SMART BOARD pro podporu výuky. 

 Používat statické i dynamické prvky interaktivní tabule SMART BOARD. 

 Vytvářet a ve výuce využívat šablony interaktivní tabule SMART BOARD. 

 Používat SMART BOARD pro práci s dalšími aplikacemi (Word, Excel, Internet…). 

 Používat praktické tipy pro využívání interaktivní tabule SMART BOARD ve výuce. 


